
 
 

Të nderuar familje që vini në kopsht, 

 

Mirësevini në Shkollën e Qarkut Mehlville! Jemi të kënaqur që ju jeni bashkuar me komunitetin 

tonë. Mehlville ka një ekip të dedikuar të arsimtarëve të kopshteve që presin të bashkëpunojnë 

ngushtë me ju dhe fëmijën tuaj në vjeshtë. 

 

Ne e dimë që fëmijët e vegjël mund të mësojnë lëndët si gjuha, matematika dhe aftësi të tjera 

përmes lojës dhe përvojave të përditshme. Ne kemi bashkuar disa aktivitete që mund të zgjidhni 

të bëni me fëmijën tuaj gjatë gjithë muajve të verës.  Ne kemi përpiluar aktivitetet në gjashtë 

disiplina të ndryshme zgjedhjesh: lexim, shkrim, shkronja dhe tinguj, matematikë, zhvillim 

motorik i vogel dhe i madh, si dhe zhvillim social/emocional.  Ju dhe fëmija juaj mund të zgjidhni 

ndonjë nga aktivitetet nga cilido prej disiplinave të zgjedhjeve çdo ditë dhe madje mund të 

zgjidhni të bëni më shumë se një në ditë. Këto aktivitete mbështesin lojën dhe mësimin në të 

njëjtën kohë, mund të bëhet me pak ose pa materiale, dhe do ta mbështesin fëmijën tuaj në 

promovimin e aftësve te gatishmërise ne kopsht. 

 

Mbi të gjitha, leximi me zë të lartë për fëmijën tuaj është gjëja numër një që mund të bëni për t'i 

përgatitur ato për kopshtin e fëmijëve. Duke dëgjuar histori, fëmija juaj do të dëgjojë dhe mësojë 

gjuhën që më vonë do të jetë në gjendje të lexojë vetë, të shkruajë dhe ta përdorë atë për të 

folur. Ne kemi bashkuar një listë të rekomanduar për lexim veror për të gjitha klasat dhe kjo listë 

mund të gjendet në faqen e internetit të Shkolles së Qarkut tonë. Përveç titujve që kemi 

zgjedhur, ju mund të lexoni çdo libër që keni në shtëpi ose ndonjë libër që mund ta gjeni në 

bibliotekë ose në internet.   

 

Nëse keni ndonjë pyetje në lidhje me kurrikulën e Kopshtit të fëmijëve për vitin e ardhshëm, 

mund t'i drejtoheni drejtorit të institucionit ose kujtdo prej nesh. Do të ishim të lumtur të 

bisedonim me ju. Shijoni muajt e verës duke u argëtuar dhe duke mësuar me fëmijën tuaj.   

 

Sinqerisht,  
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